VOCES 
PACHAMAMA 
Soy madre y naturaleza universal, señora de todos los elementos, principio primordial de los tiempos, soberana de todas las cosas espirituales, reina de la muerte, de los océanos, y también reina de los inmortales. Mi gesto manda sobre las alturas resplandecientes del cielo, la saludable agua del mar y los secretos lloros del infierno. Soy adorada en muchos aspectos, y conocida por nombres innumerables… 
Heme ahora aquí, atravesado los rincones que me albergan desde tiempos lejanos a tiempos cercanos. He podido descubrir en cada uno de ellos mis cicatrices, profundas heridas que me atraviesan. Los hombres durante mucho tiempo han sido los guardianes de mis esencias, pero desde algún tiempo han albergado  miradas caprichosas, leyes humanas que olvidan la condición primera, la causa.
Es hora, de mi retorno. Quiero tejer entre ellos un nuevo camino que conduzca a hallar lo que estaba olvidado. Es por eso que me vuelvo cuerpo y una vez más visto mis esenciales trajes, que como pregones alentarán y guiarán el alma de los hombres.

AIRE
Aire soy, presente en todos lados, represento la música, la danza, la poesía y las artes.  Me atribuyen la creatividad y la comunicación.

Sonidos que danzan en un lienzo siempre nuevo
Gaviota que deja su aliento con murmullos en eco
Viajera siempre en movimiento eterno
Cantora de vientos que abraza desde muy lejos






FUEGO
Fuego soy relacionado con el sol, lo masculino y la guerra, también con el conocimiento, el progreso y la virtud. También soy renovación del espíritu, por lo que la famosa ave fénix muere y renace de mí.
Con mi Cuerpo volátil y ligero
Recorro lo más profundo de la tierra
Vibrando en sonidos ondulantes
La chispa que inflama el alma

TIERRA
Tierra soy mi significado se asocia con la nutrición, la flora y la fauna, la estabilidad, la rutina y la familia. Yo puedo ser devastada por eventos extraordinarios, pero siempre logro ordenar todo en su lugar.
En mi Nada está quieto, todo se mueve
Desde El ave que me cruza desde el alto cielo
Hasta la semilla que toma del sol su alimento
Caminas sobre mi cuerpo mientras tejo encuentros

AGUA
Agua soy componente esencial de cualquier forma de vida terrestre. Mi existencia está relacionada con lo femenino y con el inconsciente, con la sensualidad y con la serenidad. En la interpretación de los sueños represento deseos y pasiones ocultas.

Desde lo alto mis líneas van dibujando
Surcos por dónde habrá de nacer la vida
Largo viaje me espera serpenteando el camino
Donde se reúnen las fuerzas y las risas
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PACHAMAMA 
Ahora que me has escuchado con atento afecto, no dejes que la indiferencia vuelva, y si por algún motivo sientas que se acerca, mira hacia tu alrededor y remueve tus ideas para que sean medios y no vileza.

